
Administraţia americană va încerca
să răspundă la termenul impus de
democraţi pentru transmiterea
declaraţiilor fiscale ale preşedintelui
Donald Trump, a indicat sâmbătă
secretarul Trezoreriei, Steve Mnuchin,
fără însă a promite respectarea acestui
termen, din cauza unor constrângeri
juridice, transmite AFP. 'Sunt sigur că
vom răspunde până la scadenţă', a
declarat Steven Mnuchin, subliniind
însă că nu se poate angaja 'prematur
cu privire la capacitatea de a încheia o
examinare de ordin juridic până la
acest termen'. Preşedintele democrat
al unei comisii din Congres a cerut
sâmbătă administraţiei fiscale să producă, după
îndelungate tergiversări, declaraţiile de impozit ale lui
Donald Trump cel târziu pe 23 aprilie. Într-o scrisoare
adresată conducerii IRS (Internal Revenue Services),
Richard Neal, preşedintele Comisiei Căi şi Mijloace

('Ways and Means'), care supervizează chestiunile
fiscale, atrage atenţia că netransmiterea declaraţiilor de
impozit ale lui Donald Trump cel târziu la 23 aprilie va fi
interpretată ca 'un refuz'.  Camera Reprezentaţilor, cu
majoritate democrată, a cerut săptămâna trecută IRS

să-i comunice ultimele şase declaraţii de
impozit ale lui Trump, înaintea datei de 10
aprilie. 

Miercuri, data limită, Trezoreria a anunţat
că nu este în măsură să dea curs la timp
acestei cereri, din cauza complexităţii ei.
Donald Trump este primul preşedinte
american, după Richard Nixon, care refuză
să-şi facă publică situaţia fiscală. 

În 1973, sub presiunea unor articole care
evocau o posibilă evaziune fiscală, Richard
Nixon a acceptat să comunice Congresului
declaraţiile sale de impozit. După ce le-a
examinat apoi timp de câteva luni, Congresul
a concluzionat că preşedintele datora Fiscului
peste 400.000 de dolari.
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Duminică au avut loc alegeri parlamentare
în Finlanda, iar sondajele de opinie de până
acum arată că actuala coaliţie de centru-dreapta,
aflată la putere, ar urma să fie învinsă, în timp ce
formaţiunile de extremă dreapta câştigă teren.

Partidul Finlandezilor, de extremă dreapta,
condus de europarlamentarul Jussi Halla-aho, a
înregistrat o creştere a intenţiilor de vot în
ultimele luni, ca urmare a campaniei anti-
imigraţie prin care i-a îndemnat pe cetăţeni să
„voteze pentru graniţe”.

Partidul Social Democrat, condus de Antti
Rinne, conduce în sondaje cu 19% din intenţiile
de vot. Acest partid a dus o campanie îndreptată
împotriva măsurilor de austeritate implementate
de premierul Juha Sipila (Partidul de Centru) şi
de ministrul de Finanţe, Petteri Orpo.

Potrivit estimărilor, niciun partid nu va obţine
mai mult de 20%, negocierile pentru formarea
unei coaliţii de guvernare urmând a fi dificile, mai

ales în condiţiile în care marile partide s-au
declarat rezervate faţă de ideea de a forma o
coaliţie cu Partidul Finlandezilor, formaţiune care
a migrat puternic spre dreapta după ce Halla-alo
a devenit preşedintele acesteia, în 2017.

Imigraţia a devenit o temă majoră de
campanie în ultima perioadă, cu toate că
Finlanda este una dintre cele mai omogene ţări
europene din punct de vedere etnic, imigranţii
reprezentând doar 6,6% din populaţie. În
ianuarie, în urma unui scandal iscat în jurul unor
abuzuri sexuale comise de bărbaţi străini de
religie musulmană, popularitatea Partidului
Finlandezilor a început să crească, după ce
formaţiunea a promis că va reduce drastic
imigraţia şi va înăspri condiţiile de acordare a
azilului. Secţiile de votare se deschid la ora
locală 9:00 (9:00, ora României) şi se închid la
ora 20:00.

Pe fondul unei campanii
anti-imigraţie

Alegeri
parlamentare în
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partid de
extremă dreapta

Avocata lui Julian Assange, Jennifer Robinson, a
declarat că australianul este dispus să coopereze cu
autorităţile suedeze dacă acestea vor cere extrădarea sa
și că prioritară rămâne evitarea extrădării în SUA.

Julian Assange a fost arestat joi, la Londra, după ce
Quito i-a revocat azilul diplomatic graţie căruia fondatorul
WikiLeaks a rămas timp de aproape şapte ani în
ambasada ecuadoriană din capitala Marii Britanii. Assange
a reuşit astfel să evite un mandat de arest britanic pentru
acuzaţii de viol şi agresiune sexuală în Suedia, pe care le-
a negat mereu.

Plângerea pentru agresiune sexuală a fost lovită de
prescripţie în 2015, iar ulterior Suedia a abandonat
procedurile în al doilea caz, în mai 2017, din lipsa
posibilităţilor de a face să avanseze ancheta. După
anunţul arestării lui Assange, avocata reclamantei a cerut
însă redeschiderea anchetei.

“Suntem fericiţi să răspundem la aceste întrebări dacă
şi când ele vor fi prezentate”, a declarat, duminică,
avocata Jennifer Robinson la postul Sky News, precizând

însă că “problema-cheie în acest moment este extrădarea
în SUA.

Australianul de 47 de ani a fost arestat şi în legătură
cu o cerere de extrădare din partea SUA, unde este
acuzat de conspiraţie împreună cu Chelsea Manning, fost
analist american de informaţii militare, pe care l-ar fi ajutat
să obţină parola pentru a avea acces la mii de documente
clasificate. Această cerere de extrădare va fi examinată de
justiţia britanică pe 2 mai.

În cazul unei cereri de extrădare din partea Suediei,
“vom solicita, cu certitudine, aceeaşi garanţie pe care am
formulat-o deja: ca Assange nu va fi trimis în SUA”, a
declarat avocata. Peste 70 de parlamentari britanici au
semnat o scrisoare adresată ministrului de interne Sajid
Javid pentru a-i cere să dea prioritate unei eventuale cereri
de extrădare suedeze.

“Julian nu a fost niciodată îngrijorat să compară în faţa
justiţiei britanice sau suedeze. Preocuparea noastră este
şi a fost întotdeauna aceea de a împiedica trimiterea lui în
SUA”, a subliniat Robinson.
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Va fi dezvăluit cel mai mare secret al lui Donald Trump?!
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